

Γαλαζοπράσινα φύκια (AFA): Ο θησαυρός του βύθου

Αυτός που έβγαλε την παροιμία «μου πούλησε φύκια για μεταξωτές κορδέλες», δεν ήξερε μάλλον ότι υπάρχουν κάποια φύκια που είναι πολυτιμότερα από όλες τις κορδέλες του κόσμου!



Τα γαλαζοπράσινα φύκια είναι ένα από τα αρχαιότερα είδη χλωρίδας στον πλανήτη. Περιέχουν υψηλή συμπύκνωση θρεπτικών συστατικών και χλωροφύλλης και όταν καταναλώνονται δωρίζουν όλα αυτά τα καλούδια στον οργανισμό μας. Δεν είναι τυχαίο άλλωστε ότι αποτελούν τροφή των αστροναυτών στις διαστημικές τους αποστολές.

Τα φύκια αυτά συλλέγονται από την λίμνη Κλαμάθ, που βρίσκεται σε υψόμετρο 1.400 μ. , στην οποία χύνονται 17 ρυάκια και διάφορες γεωθερμικές πηγές, μεταφέροντας πολλές φυσικές ουσίες. Τα φύκια συλλέγονται από το νερό και ξηραίνονται απευθείας, σε χαμηλή θερμοκρασία, για να μην χάσουν τα θρεπτικά τους συστατικά. Είναι πλούσια σε πρωτεΐνες, μεγάλης βιολογικής αξίας αλλά και σε βιταμίνες, όπως η αντιοξειδωτική β-καροτίνη. Ελέγχουν τα επίπεδα σακχάρου στον οργανισμό. Μειώνουν την πίεση και την χοληστερίνη στο αίμα μας. Επίσης έχουν ισχυρή αντιοξειδωτική δράση και καταπολεμούν τις ελεύθερες ρίζες. Βρίσκονται στην αγορά σε μορφή σκόνης, κάψουλας ακόμα και νιφάδας.

Μπορείς να βρεις γαλαζοπράσινα φύκια (AFA) σε κάψουλες στην Ελληνική Οικολογική Εταιρία Vinoverde από την οποία προμηθεύομαι πολλά φυσικά συμπληρώματά.

BIO BLUE GREEN ALGAE (A.F.A)

ΓΑΛΑΖΟΠΡΑΣΙΝΑ ΦΥΚΙΑ



τα όπλα της φύσης για καλύτερη υγεία

Επιστημονική ονομασία:
(Aphanizomenon Flos – Aqueae)

Σε ένα πεντακάθερο και αρχέγονο περιβάλλον, ανέγγιχτο από ανθρώπινες δραστηριότητες, κυριαρχητικά μοναδικό στον κόσμο, υπήρχε από την αρχή και είναι ακόμη και σήμερα εκεί το θεραπευτικό και πλουσιότερο σε ωφέλιμες ουσίες, φυτικό είδος. Πρόκειται για το φύκος Aphanizomenon Flos – Aqueae, εν συντομία AFA.

Ως συμπλήρωμα διατροφής αν και πλήρης τροφή από μόνο του, λόγω της συνύπαρξης ΟΛΩΝ των θρεπτικών συστατικών που χρειάζεται ο οργανισμός μας, είναι ήδη γνωστό από εικοσαετίες και λαμβάνεται ως τέτοιο από εκατομμύρια ανθρώπους με ευεργετικότερα αποτελέσματα σε αυτούς.

Τα φύκια AFA μεγαλώνουν στην λίμνη Klamath, σε μεγάλο υψόμετρο (1.400 μέτρα) και σε ένα πολύ «πλούσιο» νερό, γι' αυτό ενώ συναντώνται και αλλού, τα συγκεκριμένα θεωρούνται μοναδικά. Ηφαιστειακές εκρήξεις δημιούργησαν πετρώματα, πλούσια σε μέταλλα και άλλα στοιχεία.

Δεκαεπτά ποταμοί καταλήγουν στην λίμνη, μεταφέροντας σε αυτήν πολλά από αυτά τα συστατικά.

19 ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

ΠΕΡΙΕΧΟΥΝ

Όλα τα βασικά και μη βασικά και μη βασικά αμινοξέα και μάλιστα στις ακριβείς αναλογίες που χρειάζεται ο ανθρώπινος οργανισμός καθημερινά.

- Πρωτεΐνες υψηλής ποιότητας, σε ποσοστό καθαρότητας 60%
- Βιταμίνες, σχεδόν όλες με υπερέκδοση την Β12
- Μέταλλα και άφθονα ινιστοιχεία
- Λιπαρά οξέα
- Χλωροφύλλη σε μεγάλη ποσότητα
- Βήτα καροτένιο (beta carotene), ισχυρή αντιοξειδωτική και αντικαρκινογόνος ουσία

Επιστημονικές μελέτες έχουν επιβεβαιώσει τις μοναδικές θεραπευτικές ιδιότητες αυτής της ποικιλίας φυκιών που ονομάζονται Aphanizomenon Flos – Aqueae.

Η Παγκόσμια Οργάνωση Υγείας έχει χαρακτηρίσει τα φύκια ως την «Στρατηγική Τροφή των Αιώνων».

Επισημαίνεται ότι τα φύκια χρησιμοποιούνται σαν πηγή τροφής στις διαστημικές αποστολές.



€42,00
2210 / 150caps / 400mg

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

Τα AFA συμβάλλουν στη αύξηση της ενέργειας του οργανισμού, εξασφαλίζουν την σωματική και πνευματική υγεία, ενώ παράλληλα οξυγονώνουν τα κύτταρα. Θερμακίζουν τον οργανισμό, σταθεροποιούν την αρτηριακή πίεση, διεγείρουν τους νευροδιαβιβαστές και επιτυγχάνουν πνευματική οξύτητα και καλύτερη μνήμη.

Πολύ καλά αποτελέσματα έχουν διατυπωθεί στην ανακούφιση της ασθένειας του Alzheimer. Τα AFA έχουν αντικαταθλιπτική δράση και βελτιώνουν την διάθεση. Πρόκειται για μια ολοκληρωμένη διατροφική πηγή πλήρη σε θρεπτικά συστατικά σε ένα κόσμο που οι τροφές είναι φτωχές σε θρεπτική αξία.

Αναζωογονούν τους πνεύμονες, καθαρίζουν τα νεφρά και τρέφουν το γαστρεντερικό σύστημα. Κυριαρχητικά αναδομούν τον οργανισμό και καθαρίζουν το αίμα.

Τα φύκια χρησιμοποιούνται ως τροφή στις διαστημικές αποστολές. Είναι επίσης αξιοσημείωτο ότι οι Ρώσοι χρησιμοποίησαν τα φύκια για να αντιμετωπίσουν περιστατικά ασθενών που εκτέθηκαν σε ραδιενέργεια κατά την πυρηνική καταστροφή του Τσερνομπίλ.

Στη Vironverde όλα τα συμπληρώματα διατροφής είναι βιολογικά και οι τιμές είναι πολύ ανταγωνιστικές. Το μεγάλο καλό όμως είναι ότι μπορείς να γραφτείς μέλος και να πάρεις τα προϊόντα με έκπτωση 30%.

Η εγγραφή είναι δωρεάν αλλά πρέπει να γίνει με σύσταση. [Εδώ είναι η ηλεκτρονική φόρμα](#). (Εκεί που ζητάει όνομα ?Αναδόχου? βάζετε ?Ευτύχης Μπλέτσας? και κωδικό αναδόχου 014781).

Αν σε ενδιαφέρει και σένα να έχεις έξτρα εισόδημα και να ασχοληθείς με το χώρο της διατροφής και της υγείας, διάβασε πληροφορίες [εδώ](#) και [εδώ](#).

Μπορούμε να συνεργαστούμε και να συμμετέχεις σε συναντήσεις και παρουσιάσεις που κάνω για ανθρώπους που θέλουν να αναπτύξουν τη δική τους επιχείρηση.